

Plán na období: 18.11-22.11

Téma: Zvířata se připravují na zimu

	Řízená činnost	Pohyb	Výtvarná činnost
pondělí	<ul style="list-style-type: none"> ranní hry - dle výběru dětí komunikativní kruh- jak se zvířata připravují na zimní spánek a co to je? jaký jsme měli víkend? písnička- Cupy, dupy básnička s pohybem- Medvěd 	<ul style="list-style-type: none"> medvědí rozcvička- pohybujeme se jako medvědi, protahovací cviky, relaxace- medvěd v brlohu PH- Na Mášenu a medvěda plavání 	<ul style="list-style-type: none"> grafomotorické cvičení- les přiřazování stop ke zvířatům hledání stop ve sněhu
úterý	<ul style="list-style-type: none"> ranní hry - dle výběru dětí komunikativní kruh- hádání zvířat písnička- Cupy, dupy básnička s pohybem- Medvěd pohádka- Zvířátka se připravují na zimu 	<ul style="list-style-type: none"> medvědí rozcvička- pohybujeme se jako medvědi, protahovací cviky, relaxace- medvěd v brlohu PH- Na Mášenu a medvěda 	<ul style="list-style-type: none"> medvěd z otisku ruky brloh medvěda grafomotorika- ježek pracovní list- kde zvířátka spí?
středa	<ul style="list-style-type: none"> ranní hry- dle výběru dětí komunikativní kruh- kam odlétají ptáčci? písnička cupy, dupy pohádka- Ježkův zimní spánek básnička- Ježek 	<ul style="list-style-type: none"> medvědí rozcvička- pohybujeme se jako medvědi, protahovací cviky, relaxace- medvěd v brlohu PH- Na Mášenu a medvěda 	<ul style="list-style-type: none"> vyrábění ježka vyrábění krmítek pro ptáčky
čtvrtek	<ul style="list-style-type: none"> ranní hry - dle výběru dětí komunikativní kruh- Kam dnes jedeme? Co můžeme očekávat od divadla? Jaké emoce můžeme cítit v divadle? 	<p>● Divadlo Horní Počernice - Maxipes Fík</p>	
pátek	<ul style="list-style-type: none"> ranní hry - dle výběru dětí angličtina písnička- Cupy, dupy básnička- Ježek 	<ul style="list-style-type: none"> medvědí rozcvička- pohybujeme se jako medvědi, protahovací cviky, relaxace- medvěd v brlohu PH- Na Mášenu a medvěda 	<ul style="list-style-type: none"> venkovní aktivity a pohybové aktivity na týdenní téma- hry na medvěda, pohybování se jako různá zvířata, kreslení